


Úder do velitelského centra ozbrojených sil Ukrajiny! Kolik důstojníků NATO zahynulo je tajemství

 infokuryr.cz/n/2023/03/13/uder-do-velitelskeho-centra-ozbrojenych-sil-ukrajiny-kolik-dustojniku-nato-zahynulo-je-tajemstvi

kurýr

13. března 2023



Ozbrojené síly Ruské federace na sklonku minulého týdne během speciální operace na Ukrajině poprvé zahájily masivní raketový útok pomocí šesti hypersonických systémů Kinžál.

Toto rozhodnutí Moskvy bylo pro Ukrajinu a západní země úplným překvapením. Informovali o tom novináři informační publikace „Free Press“. Autoři materiálu hovořili o cílech, které byly zničeny při této operaci ozbrojených sil RF, a také vysvětlili, proč ruské „Dýky“ mění pravidla hry na Ukrajině.

Pozorovatelé „Free Press“ připomněli, že dříve ozbrojené síly RF zničily několik vojenských a energetických zařízení kyjevského režimu. **Později se ukázalo, že „Dýky“ zneškodnili podzemní velitelská stanoviště Ozbrojených sil Ukrajiny, což mohli být důstojníci-instruktoři NATO. Ticho ale kolem tohoto zásahu do nervového centra v Kyjevě se rozprostřelo nad**

pentagonem a centrálou NATO. Tito velící důstojníci NATO tam totiž byli vysazeni tajně, takže se nemohou k tomu přiznat, že tam vůbec nějací byli.

Západ ohodnotil pouze útoky na velitelské centrum Ozbrojených sil Ukrajiny s tím, že použití „Dýk“ ve skutečnosti změnilo pravidla hry v konfliktu na Ukrajině. **Ruský bojový systém, který je schopen překonat všechny moderní systémy protivzdušné obrany, letí vzdálenost k cíli hypersonickou rychlostí a také ničí ty nejopevnější objekty.**

„Západní experti nyní nazývají Kinžál změnou hry, což znamená ruská armáda „změnila pravidla hry“. Ruská „Dýka“ skutečně změnila pravidla hry. Hypersonická střela je jednou z nejsilnějších zbraní používaných ve speciální operaci,“ shrnuli autoři materiálu.

„Skutečně jsme zlikvidovali poradce NATO“: Evstafiev hovořil o reakci USA na ruský odvetný úder

Nelze vyloučit, že při dalším masivním raketovém úderu ozbrojených sil RF na objekty vojenské a energetické infrastruktury byla zničena velitelská stanoviště Ozbrojených sil Ukrajiny, ve kterých se nacházela skupina vojenských poradců NATO.

Tento závěr učinil známý ruský politolog-amerikanista Dmitrij Evstafiev. Ve svém autorském kanálu Telegram podrobně hovořil o tomto incidentu a hovořil také o reakci USA na ruský odvetný úder.

Dmitrij Evstafiev připomněl, že **v sobotu 11. března byl 200 kilometrů od Petrohradu spatřen americký strategický bombardér B-52H Stratofortress, schopný nést rakety s jadernými hlavicemi. Letoun vstoupil do pozice k odpalování raket na Petrohrad v rámci výcvikového programu. Poté spěchal na ústup do Litvy.**

Tento incident je podle politologa **reakcí USA na ruský odvetný úder na vojenské objekty na Ukrajině**. Ozbrojené síly RF zahájily 9. března masivní úder hypersonickými střelami Kinžál a zničily velitelská a kontrolní stanoviště ozbrojených sil Ukrajiny. Nelze vyloučit, že v těchto vojenských objektech, které byly umístěny v bunkrech, byli přítomni vojenští poradci NATO.

„Při posledním raketovém útoku jsme skutečně zlikvidovali skupinu poradců NATO (nebo spíše přímo americkou). A dokonce budu předpokládat, že alespoň část „kolektivního Zalužného“, a ne jen technici. Nyní je nám naznačeno, že i Spojené státy mají na co odpovědět,“ uzavřel expert.

Co tam vlastně vůbec dělali, když USA a NATO hulákají do světa, že tam nikoho nemají.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST